

# Програма партнерства між палатами та асоціаціями

між Німецькою біогазовою асоціацією (GBA) та Біоенергетичною асоціацією України (БАУ)



## ПРОЄКТ

### ПРОГРАМА

Партнерство між палатами та асоціаціями є ефективною програмою підтримки Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) з 1990-х років. Метою програми є сприяння сталому економічному розвитку країн, що розвиваються, та країн з перехідною економікою. Згідно з концепцією реформ „BMZ 2030“, Україна є одним із так званих партнерів з трансформації.

У проєкті між німецькою та українською асоціаціями спільною метою є зміцнення компаній у біогазовому секторі в Україні і, таким чином, сприяння розширенню використання відновлюваних джерел енергії. За координацію програми відповідає компанія Sequa gGmbH у Бонні.

**Дізнайтеся більше:**

[www.sequa.de/en/projects-programmes/kvp-bbp](http://www.sequa.de/en/projects-programmes/kvp-bbp)

членів, розвиток сервісів та послуг, адвокація, зв'язки з громадськістю та нетворкінг.

**ТРИВАЛІСТЬ:**  
01.12.2023 – 30.11.2026

#### **Визначені цілі:**

Загальна мета: Потужний бізнес у біогазовому секторі сприяє сталому розвитку довкілля та захисту клімату в Україні.

Мета проєкту: БАУ є самодостатньою організацією, яка підтримує та представляє своїх членів перед суспільством, органами державної влади та економікою.

#### **Очікувані результати проєкту:**

1. Зміцнення структур БАУ.
2. БАУ успішно представляє інтереси своїх членів та біогазового сектору України.
3. БАУ пропонує своїм членам та іншим зацікавленим сторонам послуги, орієнтовані на попит.

Для досягнення поставлених цілей GBA підтримує БАУ у таких сферах як розвиток професійних управлінських структур, робочих процесів та стратегічного напрямку роботи асоціації, залучення нових

Заплановані дії та заходи включають організацію або участь у галузевих заходах, встановлення партнерських відносин, а також розробку адвокаційної стратегії. Навчання персоналу та членів асоціації на теми, пов'язані з біогазом, шляхом проведення тренінгів та семінарів, а також сприяння взаємодії між німецькими та українськими біогазовими компаніями - є частиною портфоліо проєкту. Обидві країни вже тісно співпрацюють над аспектами енергетичного переходу в рамках Німецько-українського енергетичного партнерства. Основна увага приділяється підвищенню енергоефективності, модернізації електроенергетичного сектору, розширенню використання відновлюваних джерел енергії та скороченню викидів CO<sub>2</sub>. Наразі Німецьке енергетичне агентство (dena) у співпраці з відповідними українськими органами влади створює український реєстр біометану, що має важливе значення для торгівлі біометаном з європейськими країнами.

## Програма партнерства між палатами та асоціаціями

між Німецькою біогазовою асоціацією (GBA) та Біоенергетичною асоціацією України (БАУ)

## ІНФОРМАЦІЯ ПРО УКРАЇНУ

Україна є другою за величиною країною в Європі. Завдяки своїм розмірам, родючим ґрунтам та потужному сільськогосподарському сектору, що продукує велику кількість органічних відходів, що можуть бути використані як сировина для виробництва біогазу, країна пропонує хороші умови для розвитку біогазового сектору. Станом на 2023 рік біогазовий сектор налічує 68 біогазових установок зі встановленою потужністю 135 MW та 580 млн кВт·год виробленої електроенергії з біогазу.

Росія веде широкомасштабну агресивну війну проти України з лютого 2022 року. У деяких районах атаки зруйнували традиційні електростанції, які забезпечують електроенергією цілі регіони. Біогазові та біометанові установки мають перевагу над великими станціями, які в разі руйнування відрізають цілі регіони від електроенергії, оскільки вони менші за розміром і, перш за все, децентралізовані. У своїй Енергетичній стратегії український уряд зазначає, що інноваційна та децентралізована енергетична система, а також відновлювані джерела енергії та інноваційні рішення в енергетичному секторі мають стати пріоритетами до 2050 року. Зміцнення біогазового сектору підтримує Україну в її енергетичному переході та сприятиме децентралізованому енергопостачанню.

## ПАРТНЕРИ:

### Німецька біогазова асоціація



GBA є найбільшим представницьким органом біогазового сектору в Європі з 1992 року і наразі налічує близько 4800 членів. Асоціація представляє виробників і проектувальників установок, а також операторів сільськогосподарських і промислових біогазових установок по всій Німеччині. Окрім штаб-квартири у Фрайзінгу, асоціація має столичний офіс у Берліні. В даний час GBA налічує понад 40 співробітників і представлена виконавчим комітетом з семи членів, обраних загальними зборами. В рамках парасолькової організації BEE (Німецька федерація відновлюваної енергетики) вона представляє інтереси біогазового сектору та сприяє обміну та співпраці між різними учасниками сектору відновлюваної енергетики.

Асоціація тісно співпрацює з такими міжнародними організаціями, як Німецьке товариство міжнародного співробітництва (GIZ), Організація Об'єднаних Націй з промислового розвитку (UNIDO), Міжнародна асоціація твердих відходів (ISWA), а також Європейська біогазова асоціація (EBA), де вона також є членом-засновником. Таким чином, GBA активно заохочує та стимулює міжнародний обмін досвідом.

### Біоенергетична асоціація України



Біоенергетична асоціація України - неприбуткова громадська спілка, заснована у 2013 році, яка об'єднує провідні біоенергетичні компанії для підтримки сталого розвитку біоенергетики в Україні. Основною метою діяльності БАУ є лобювання інтересів своїх членів та участь у розробці законодавства, галузевих стандартів та енергетичних стратегій, що стосуються сталого розвитку біоенергетичного, в тому числі біогазового, секторів в Україні. БАУ є членом Всесвітньої біоенергетичної асоціації, Європейської біогазової асоціації, Bioenergy Europe та Global 100 RE Ukraine.

Сьогодні Біоенергетична асоціація України налічує понад 50 членів. Серед них оператори біогазових (біометанових) установок, аграрні та енергетичні компанії, постачальники технологій, експерти з біоенергетики та наукові установи. У найближчі роки БАУ прагне стати самодостатньою організацією, яка надає допомогу та ефективно просуває інтереси своїх членів перед органами державної влади та суспільством, а також створює сприятливі умови для розвитку біогазового сектору в Україні.

🌐 [www.uabio.org](http://www.uabio.org) ✉ [info@uabio.org](mailto:info@uabio.org)

**Редактор:** Німецька біогазова асоціація  
Angerbrunnenstrasse 12, 85356 Freising, Німеччина  
Телефон: +49 8161 9846-60, телефакс: +49 8161 9846-70  
✉ [international@fv-biogas.com](mailto:international@fv-biogas.com) 🌐 [www.biogas.com](http://www.biogas.com)

Фінансується за рахунок:



У рамках:



Реалізується:



**Команда проекту GBA:** пані Антьє Крамер, пані Сабіне Талер